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Як спробувати перевезти людину з 
України до Австралії, FAQ 
УВАГА. 1 серпня 2022 закінчилася державна австралійська програма щодо прийому 
біженців з України. Весь цей документ вже не є актуальним. 
Але держава Австралія може започаткувати інші програми для міграції українців з 
постраждалих районів України. Слідкуйте за новинами тут: https://t.me/ua_in_au 
 
Стара і не актуальна інформація залишається в цьому документі заради історії. Усі 
поради нижче нижче - НЕ ДІЮТЬ. 
 
Даний документ описує процедуру виїзду до Австралії для українців на період війни. 
 

Важливо! 

УМОВИ КОРИСТУВАННЯ ЦИМ ДОКУМЕНТОМ 

Подавайте людину на Visa 600 на 3 місяці 
Прострочено паспорт? 
В дорослого немає паспорту. Що робити? 
В дитини немає паспорту, а у дорослих є. Що робити? 
Звʼязок з департаментом імміграції 

Переліт 
Проблеми при посадці 
Віза 
COVID щеплення 

Нема COVID щеплення? 
Негативний тест на COVID перед посадкою 
Digital Passenger Declaration 
Контакти людини в Австралії до кого ви летите 
Карантин 

Інша допомога 
Реєстрація українських євреїв 

Школа для дітей 

Домашні тварини 

Медицина та страховка 

Перехід на 3-х річну візу 

Щодо фінансів 

Робота 
 
 

https://t.me/ua_in_au
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Важливо! 
Українцям надається можливість виїхати до Австралії на 3 місяці за туристичною візою 
600 (Україна не має безвізу з Австралією). Потім, коли ви вже в Австралії, є можливість 
переоформитися на 3-х річну гуманітарну візу 786. А потім на будь яку іншу, залежить 
від ситуації. АЛЕ! Залишитися в країні буде доволі важко (може навіть і не можливо). 
Тут немає гарантій. 
 
Просимо усіх, хто замислюється щодо переїзду до Австралії, зважити, в першу чергу, 
ваші фінансові можливості для проживання у дуже дорогій країні невизначений 
термін. Це найдорожча країна світу. Треба кілька тисяч доларів на кожну особу щоб 
тільки приїхати. Проживання коштує $4-6 тис на місяць для сімʼї з 4 людей. 
В Австралії діє жорстка політика вакцинації. 
 
Також просимо зважити усі ризики, пов’язані з переїздом у Австралію, оскільки вона НЕ 
ГАРАНТУЄ вам отримання резидентства або громадянства Австралії. 
 
Українська громада Австралії або сама держава Австралія не спонсорує ваш переліт і 
життя. Шукати спонсорів серед незнайомих людей у фейсбуку - марна витрата часу. 
 
У якості альтернативних варіантів, розгляньте програми, які вже надаються українцям у 
країнах Європи, Канади та ін. 

 
 
Термінологія. 
Замість “біженці” “refugees” спробуйте казати “переміщені особи” “displaced persons”. 
Під словом “паспорт” мається на увазі те, що люди іноді називають “загранпаспорт”. 

УМОВИ КОРИСТУВАННЯ ЦИМ ДОКУМЕНТОМ 
Вся подана інформація не є офіційною. Уся шкода, яка може бути заподіяна або була 
заподіяна цією інформацію буде виключно на вашій відповідальності. Автори цього 
документи не несуть ніякої відповідальності. Усі ризики несете ви самі. Не сприймайте 
цю інформацію як єдиний вірний спосіб.​
ЯКЩО ВИ КОРИСТУЄТЕСЯ ЦИМ ДОКУМЕНТОМ, ТО ВИ АВТОМАТИЧНО ПРИЙМАЄТЕ 
ЦІ УМОВИ.  

https://moneysmart.gov.au/australian-spending-habits
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Подавайте людину на Visa 600 на 3 місяці 
Це попросила нас робити Австралійська держава. Якщо подаватимете людей на якісь 
інші візи - то буде багато проблем. Одна з яких - довгий розгляд вашої аплікації. 
 
Зараз діє дуже спрощена процедура порiвняно з мирними часами. Коштує AUD $147 за 
аплікацію. Ось через цей сайт: https://online.immi.gov.au/lusc/login 
 

Оновл. 2022-03-31: УВАГА! 
Австралія почала масово відмовляти українцям в візах. 

Причина - немає звʼязків в країні. Бояться що ви залишитеся на соц. забезпеченні. 
Треба надати максимум доказів, що ви досвідчена, заможня, працьовита людина. 

 
Якщо подаси на 6 або 12 місяців - все одно дадуть на 3 місяці. Але вам прийде 
автоматичний імейл, типу “Пройдіть медогляд, будь ласка.” 
 
Кожну візу видають зі строком вʼїзду - 12 місяців з дня видачі. Тобто, в людини буде аж 
12 місяців щоб приїхати. 
Оголошено, що можна буде залишитися в Австралії ще на 3 роки. Після прильоту 
треба буде отримати 3-х річну гуманітарну візу 786 (див. низ цього документу). 
 

1.​ ОНОВЛ. 2022-04-01. Краще мати тут спонсора, родичів, друзів. Усе це 
допомагає в отриманні візи. 

 
2.​ Вказуйте Current Location = та країна де ви знаходитеся. 

 
3.​ Вказуйте строк подорожі 3 місяці. 

Інакше система попросить людей пройти медичний огляд. 
 

4.​ Документи перекладати не обовʼязково, але бажано. Підвищує вірогідність 
видачі візи. 

 
5.​ Які документи завантажувати? Немає одного переліку. Вони різні для кожної 

людини. 
У кінці заповнення аплікації сайт вам скаже які документи є обовʼязковими. Усі 
обовʼязкові документи треба завантажити. 
 

6.​ ОНОВЛ 2022-04-01: Документи які не обовʼязкові (типу доказ того, що в тебе є 
гроші, лист-запрошення, та інше) краще завантажити, якщо є змога. Підвищує 
вірогідність отримання візи. 

 
7.​ Кожна аплікація потребує фотографію людини а-ля на паспорт. Особливо для 

тих людей, в кого немає паспорту. 
Наразі вони дозволяють зробити його дома на свій телефон. Тобто, професійні фото не 
потрібні. Але бажано: відкритий лоб і вуха, одноманітний фон, яскраве освітлення. 
 

https://online.immi.gov.au/lusc/login
https://www.homeaffairs.gov.au/help-and-support/ukraine-visa-support
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8.​ Якщо ви вказали свій імейл, як імейл для комунікації з людиною, то у кінці вас 
попросять завантажити форму 956a.pdf. Але по факту форма не обовʼязкова. 

 
9.​ Форма 1229 обовʼязкова для заповнення. Без неї аж ніяк. 

Вона про то, шо біологічний батько/мати дозволяють своїй дитині поїхати в Австралію. 
 

10.​Не важливо чи людина, яка заповнює форми, є резидентом Австралії, чи ні. Візу 
і так дадуть. Вона ж туристична. 

 
11.​Є випадки, коли візу видали на прострочений паспорт. Але із таким можуть не 

пустити на літак. 
Але будь яке українське консульство може продовжити дію будь якого паспорту на 5 
років за новою спеціальною процедурою - https://t.me/mvs_ukraine/9004  
 

12.​Health Examination імейл наразі можна проігнорувати. За нашим досвідом візи 
дають і так. 

Але все одно людей 80+ система автоматично просить пройти медогляд. 
ОНОВЛ. 2022-03-21: Міністр нам сказав що ніяких спец вимог для літніх немає, вони 
прибрали вимогу медицини для усіх без виключень. Тобто, запит на медогляд можна в 
теорії проігнорувати. Медогляд вірогідно треба буде пройти вже в Австралії. 
 

13.​Є спеціальна державна сторінка для імігруючих українців. І є форма для звʼязку 
з візовим департаментом. 

Теоретично там відповідатимуть швидше ніж усі інші способи типу імейл, телефон, і 
таке інше. Замість Client ID (CID) введіть Application ID. Він є в PDF що вам надійшов 
імейлом. 

Прострочено паспорт? 
Консульство за кордоном або ДМС в Україні може подовжити дію паспорту на 5 років. 
Зафіксовані випадки (у Варшаві, Кракові, та Львові) коли подовжували більш ніж на 5 
років ті паспорти, що закінчили дію у 2016. 
 
Але в Австралійському консульстві подовжать тільки якщо до кінця дії паспорту 
залишилося 3 місяці. Якщо паспорт ВЖЕ просрочено, то його тут не подовжать.  

В дорослого немає паспорту. Що робити? 
Австралійська держава не пускає в країну за старим паперовим внутрішнім укр. 
паспортом-книжкою. Тому навіть не намагайтеся. Вас навіть на літак не допустять.  
 
ОНОВЛ. 2022-04-14: Можна оформити візу і вʼїхати в Австралію за українською 
картою-паспортом (айді-карта), бо вона біометрична і англомовна. Подробиці тут. 
 
Якщо немає карти-паспорту, то щоб пустили в Австралію вам потрібно зробити 
Сертифікат Посвідчення Особи. Їх видають українцям в консульствах та посольствах 
Європи. Несіть їм свідоцтво про народження і на його основі робіть Сертифікат. 

https://t.me/mvs_ukraine/9004
https://www.homeaffairs.gov.au/help-and-support/ukraine-visa-support
https://www.homeaffairs.gov.au/help-and-support/ukraine-visa-support/contact-form-for-ukraine
https://www.homeaffairs.gov.au/help-and-support/ukraine-visa-support
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Англійською цей документ звучить так: a certified Certificate of Identity from an Embassy 
or Consulate of Ukraine in a country neighbouring Ukraine. 
Авіалінії було проінструктовано, щоб людей пускали в літаки на Австралію із таким 
Сертифікатом. 
 
Ви зобовʼязані додати його фото до аплікації. Інакше не дадуть візу. 
 
ОНОВЛ. 2022-03-30: Коли заповнюєте номер паспорту на сайті, то вкажіть номер 
українського внутрішнього паспорту. Якщо немає українського внутрішнього, то 
спробувати ввести номер Сертифікату хоча б частково. 
 
За нашими даними, вже багато людей прилетіло без паспорту в Австралію. Дивіться 
нижче розділ про Переліт. 

В дитини немає паспорту, а у дорослих є. Що робити? 
Вписати дитину в свій паспорт у будь якому укр. Консульстві або ДМС. Та отримати на 
дитину Сертифікат Посвідчення Особи (див. вище). Без нього не можна. 
 
Процедура. 

1.​ В будь якому представництві України за кордоном вписуєте дитину у паспорт 
матері (або батька, з яким дитина подорожує). Робиться на основі свідоцтва про 
народження.  

2.​ Робите там само Сертифікат Посвідчення Особи для дитини. 
3.​ Подаєте на візи в Австралію. В заявці на дитину вказуєте номер паспорту з п.1. 

Звʼязок з департаментом імміграції 
ОНОВЛ. 2022-03-10: 
Як сконтактувати з департаментом, що видає візи. 
1. Після подачі документів на візу вам приходить лист із PDF. В ньому є Application ID. 
2. Зайдіть на сторінку 
https://www.homeaffairs.gov.au/help-and-support/ukraine-visa-support/contact-form-for-ukrai
ne 
3. Замість Client ID введіть Application ID. 
 
Ця форма окремо мониториться. Пишіть туди. 

Переліт 
Якщо ви отримали візу можна збирати необхідні документи та купувати квитки. Що 
потрібна мати? 

-​ Паспорти (або сертифікат посвідчення особи) 
-​ Квитки 
-​ Візи 
-​ COVID щеплення міжнародного зразку 

https://www.homeaffairs.gov.au/help-and-support/ukraine-visa-support/contact-form-for-ukraine
https://www.homeaffairs.gov.au/help-and-support/ukraine-visa-support/contact-form-for-ukraine
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-​ ОНОВЛ. 2022-05-01: Негативний тест на COVID перед посадкою ВЖЕ НЕ 
ПОТРІБЕН. 

-​ Exemption якщо треба. 
-​ Digital Passenger Declaration (DPD) 
-​ Контакти людини в Австралії до кого ви летите 

Проблеми при посадці 
Іноді авіалінії відмовляють людям у посадці на літак. Для цього є спеціальна 
Австралійська організація (BOC), що працює 24/7. Австралія просить дзвонити їм 
якомога раніше якщо вас не пускають на літак. 
 
Contacting the BOC: 
The Border Operations Centre (BOC) is available to assist airlines with boarding issues, 
including Advance Passenger Processing (APP) for international flights 24 hours a day, 7 
days a week. 
Phone: +61 1300 368 126, or +61 (02) 6264 1301 – select “1 EOC/BOC”. 
Email: BOC@abf.gov.au 

Віза 
Потрібно роздрукувати Австралійську візу, оскільки авіалінії будуть перевіряти чи є у 
вас віза перед посадкою. 

COVID щеплення 
Наразі кожна доросла людина, що прилітає в Австралію, має мати повну вакцинацію - 2 
щеплення. 
 

●​ Офіційне пояснення щодо того які вакцини підходять, для якого віку, і які 
тести робити перед вильотом: Vaccination and testing 

●​ Якщо перехворіли на COVID, то це ігнорується. Вакцинація все ще 
обовʼязкова. 

Якщо в вас є додаток Дія, а там є сертифікат про подвійну вакцинацію, то ви можете 
отримати міжнародний сертифікат у вигляді PDF файлу на імейл. Тут офіційна 
інструкція (бекап). Якщо коротко: на веб сайті Дія розділ Послуги — Отримані 
документи. 
 
Усі дорослі хто: 
* не має повної вакцинації або 
* мають тільки україномовний доказ (укр. мед. сертифікат, або запис в додатку Дія) і не 
мають англомовного треба податися на Exemption заздалегідь. 
 
Це щоб вже бути у системі до прибуття на австралійський кордон. Інакше вас або 
авіалінії не пустять на літак, або на австралійській митниці застрягнете на багато годин. 

https://www.abf.gov.au/entering-and-leaving-australia/crossing-the-border/passenger-movement/advance-passenger-processing
mailto:BOC@abf.gov.au
https://www.homeaffairs.gov.au/covid19/vaccination-testing
https://diia.gov.ua/services/covid19-sertifikat-pro-vakcinaciyu
https://diia.gov.ua/services/covid19-sertifikat-pro-vakcinaciyu
https://web.archive.org/web/20220304065614/https://diia.gov.ua/services/covid19-sertifikat-pro-vakcinaciyu
https://travel-exemptions.homeaffairs.gov.au/tep
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Нема COVID щеплення? 
Зауважте! Без повної вакцинації ви наражаєтеся на наступні проблеми. - Можуть не 
пустити на літак. По прильоту садять на карантин який коштує пару тищ баксів. А ще до 
вильоту треба мати документ від лікаря, який підтвердить, що вам не можна 
вакцинуватися за станом здоровʼя. Ну, і не дадуть соціальну допомогу в Австралії. 
 
ОНОВЛ. 2022-03-12: Авіалінії Emirates та Qantas не пускає невакцинованих людей на 
літак навіть попри Exemption і всі інші документи та тести. Наразі люди радять Qatar 
(оба літака) або Etihad (оба літака) щоб було меньше проблем. 
Інструкція Etihad каже щоб ви надіслали їм імейл перед польотом. Почитайте уважно. 
А інструкція для Qatar тут. 

Негативний тест на COVID перед посадкою 
Австралія постановила, що починаючи з 17 квітня 2022, PCR/RAT тести вже не треба 
буде робити щоб вʼїхати в країну.  

Digital Passenger Declaration 
Перед польотом, заповнити декларацію  
https://covid19.homeaffairs.gov.au/digital-passenger-declaration 
 
Якщо не заповнити, то не пустять на літак. (Кажуть скріншоти з телефону підходять.) 
Навіть якщо пустять на літак, то в Австралії штраф 6000 доларів. 

Контакти людини в Австралії до кого ви летите 
На реєстрації на літак можуть перевірити до кого саме людина летить. 

Карантин 
Правила постійно змінюються. В кожному штаті окремі правила. Шукайте самостійно. 
Ми втомилися оновлювати цей документ. 
 

Де жити по прибутті в Австралію? 
Зрозуміло, що мало в кого будуть гроші на житло в Австралії. Знімати тут напрочуд 
дорого. Наразі волонтери Австралії створили робочу групу, яка веде базу даних з: 

a.​ тими Австралійцями, які пропонують тимчасове житло. 
b.​ тими переміщеними особами, яким потрібно тимчасове житло. 

 
Імейл робочої групи: DisplacedAU@gmail.com 
 
ОНОВЛЕНО 2022-03-02: Була суто політична заява деяких премʼєр міністрів, що штати 
допоможуть з житлом. Але конкретики ніякої поки що нема. 

https://www.etihadhub.com/en-ae/news/easing-of-australia-entry-and-exit-rules-from-1-november
https://www.qatarairways.com/en-au/travel-alerts/requirements.html
https://www.theguardian.com/world/2022/mar/25/pre-flight-covid-testing-for-international-arrivals-to-australia-scrapped-as-winter-jab-announced
https://www.theguardian.com/world/2022/mar/25/pre-flight-covid-testing-for-international-arrivals-to-australia-scrapped-as-winter-jab-announced
https://covid19.homeaffairs.gov.au/digital-passenger-declaration
mailto:DisplacedAU@gmail.com
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Інша допомога 
Ми можемо допомогти з такими речами як тимчасове житло, може якісь речі або меблі, 
ліки, гігієна, може ще щось - будемо пробувати організувати для тих, в кого немає 
іншого вибору. 
Алгоритм: 

1.​ Заповнити цю форму. 
2.​ Дочекатися коли з вами звʼяжуться. 
3.​ Якщо часу мало, то ось таблиця прямих контактів. 

 
Українська громада в Австралії дуже сильно намагається централізувати тимчасове 
розселення переселенців. Це перелік відповідальних осіб у кожному штаті: 
 

VIC Тимчасове житло Teresa Kohut 0467 762 353 auvhac@auv.org.au 

VIC 

Інша допомога (соціальна, 

ментальна) Teresa Kohut   

NSW Тимчасове житло Olha Lyeskakova 0456 817 608  DisplacedAU@gmail.com 

NSW 
Інша допомога (соціальна, 

ментальна) Andrew Barchinski 0421 415 664 andrewbarchinski@hotmail.com 

SA Тимчасове житло Valentine Shimaniuk 0431 89 33 66 shimaniuk@bigpond.com 

SA 
Інша допомога (соціальна, 

ментальна) Maria Tkachuk 08 8340 2434  

SA Неофіційна фейсбук група Aliona King  посилання 

QLD Тимчасове житло Adam Miljenovic  07 3420 5764 uchac@ukrqld.com.au 

WA Тимчасове житло Roma Popadyynytz 0450 400 434 roma.ukiaidperth@gmail.com 

WA 
Інша допомога (соціальна, 

ментальна) Simone Litwin 0457 497 023 slitwin@our.ecu.edu.au 

TAS Тимчасове житло   ukrainiansintas@gmail.com 

ACT Тимчасове житло Liliya Pelykh 0403 112 290 lilchipon@hotmail.com 

 
Якщо і то не спрацювало, то спробуйте пошукати через цю російськомовну фейсбук 
групу. Вона доволі активна. Багато відповідей можна побачити в прикріплених постах. 

Реєстрація українських євреїв 
Допомога від Executive Council of Australian Jewry. Заповніть цю онлайн форму. 

Школа для дітей 
ОНОВЛ. 2022-03-25: Безкоштовна. Департамент освіти в штаті Вікторія опублікував 
порядок за яким треба оформлювати переміщену дитину в школу. Ось цей документ 
двома мовами: 
https://drive.google.com/file/d/1P5bJbUIw_jO8IuzlxKmA6kkrDs8zKOnc/view?usp=sharing 
 

https://ukrainians.org.au/i-would-like-to-help/
https://www.facebook.com/groups/288026933444175
https://www.facebook.com/groups/helpukraineaustralia
https://www.facebook.com/groups/helpukraineaustralia
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSexbshiOhIMjJoGzTfdOuiq1dR2OtUT1mnmvDQrvvTcSUJk6g/viewform
https://drive.google.com/file/d/1P5bJbUIw_jO8IuzlxKmA6kkrDs8zKOnc/view?usp=sharing
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Школи NSW 
If a family has a child that is 5 to 18 years of age they can enrol at a Department school 
using the following form. 
Application Form 
Click here to find a local school 
Step by step guide to enrol in a school 
 
If you require assistance or have any questions please contact Mary: mary@duma.com.au  
 
Щодо інших штатів поки що не відомо. Але є підтверджені випадки влаштування дітей в 
штатах NSW та QLD. 

Домашні тварини 
Щоб перевезти тварину в Австралію вам треба буде: а) кілька десятків тисяч доларів, 
б) півроку карантину для тварини, та в) зробити дуже багато роботи. Подробиці тут. 

Медицина та страховка 
Якщо перейти на Гуманітарну візу 786, то медична страховка вже не потрібна буде, бо 
Австралія буде надавати Medicare - державна медицина. 
Але якщо ви не бажаєте отримувати 786 візу, то має сенс купити мед страховку. 

Перехід на 3-х річну візу 
Австралія видає усім переміщеним особам Гуманітарну Візу 786. Ви зможете офіційно 
працювати (підписувати робочі контракти з Австралійськими компаніями) та 
отримувати безкоштовні медичні послуги. 
 
Часто люди цікавляться, чи є якийсь ліміт (квота) для кількості виданих гуманітарних 
віз. Якщо квота і є, то держава нам ніколи про це не скаже. Офіційно ж квоти нема. 
 
ОНОВЛ. 2022-04-13: Щоб податися на 3-х річну візу 786 вам треба заповнити онлайн 
форму. ДЛЯ ЦЬОГО ОБОВʼЯЗКОВО ТРЕБА БУТИ В АВСТРАЛІЇ. Інакше вас пошлють. 
Вам треба податися на 786 заздалегідь, перш ніж ваша туристична віза стече. 
 
Вас перевірять на порядність (кримінал, приводи в поліцію, інше). Якщо все ОК, то 
вишлють імейл де буде ваша тимчасова гуманітарна віза 449. Також цей імейл 
проінструктує вас пройти медичний огляд. Після проходження вам видадуть 786 візу. 
 
Доволі зрозуміло шлях отримання розписано англійською тут. 
 
Якщо поїдете з країни під час дії 786 візи, то вона автоматично анулюється. Зможете 
потім податися на якусь іншу візу, якщо захочете назад в країну кенгуру. 

https://www.deinternational.nsw.edu.au/__data/assets/pdf_file/0007/17755/17755-Application-Form-for-an-Authority-to-Enrol.pdf
https://www.deinternational.nsw.edu.au/__data/assets/pdf_file/0014/16412/16412-School-Finder.pdf
https://www.deinternational.nsw.edu.au/__data/assets/pdf_file/0003/18750/18750-Application-Process-Flowchart-for-Parents-and-School-Staff.pdf
https://www.facebook.com/groups/helpukraineaustralia/posts/4686426284813407/
https://www.homeaffairs.gov.au/help-and-support/ukraine-visa-support/australian-government-offer-for-temporary-humanitarian-stay-in-australia
https://www.homeaffairs.gov.au/help-and-support/ukraine-visa-support/australian-government-offer-for-temporary-humanitarian-stay-in-australia
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Допомога від держави 
 

Щодо фінансів 
Тут добрі люди підготували російськомовний документ щодо відкриття банківських 
рахунків, отримання податкового номеру, і всього такого фінансового. Сподіваємося він 
буде так само щоденно оновлюватися як і наш документ. 
 
Життя в Австралії дуже дороге! Особливо в великих містах. Розгляньте можливість 
роботи, життя в меньших містах. Там часто безкоштовно надають житло, роботу, 
навчання, школу, садок навіть якщо не володієте англійською. 

Робота 
Із-за ковіду в Австралії нестача робочих рук. Але без англійської мови буде важко. 
Корисна інформація є в цій фейсбук групі: Мы и Работа. Переселенцы из 
Украины/Displaced Ukrainians. Australia. 
 

Як залишитися в Австралії 
Це доволі широка тема для обговорення. Бо кожна людина мігруматиме по-різному, в 
усіх своя ситуація і умови. Цей документ не є вичерпним гайдом щодо шляхів 
залишитися тут на ПМЖ. 
 
Якщо плануєте залишитися в країні, то під час дії 786 візи вам треба буде перейти на 
якусь іншу візу. Австралійська система міграції влаштована так, що легше за все 
мігрують люди або 0 - 44 років, або багаті. 
 
Увага! Щоб залишитися в Австралії вам доведеться працювати, навчатися, а потім ще 
більше працювати і навчатися. Це важко! 
 
Є перелік професій, які конче потрібні в Австралії (наприклад айті). Зазвичай міграція 
для таких людей простіша. 
 
Найпростіший варіант міграції для літніх людей - батьківська віза, коли половина або 
більше дітей є резидентами Австралії. Але наразі вона коштує 50 тис доларів. 
 
Розповсюджений спосіб міграції - вчитися і одночасно працювати. Тоді по закінченню 
навчання ви можете спробувати отримати робочу візу (там їх декілька видів). 
 
Є спосіб - одружитися з місцевою людиною. 
 
Ще чудовий спосіб міграції - регіональна міграція. Коли ви живете, працюєте, 
навчаєтеся десь в віддалених містах Австралії. Вам дають одночасно візу, роботу, 

https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vToZT3bdVBKpwA3Z9okoxlvjy9AIo4xf1Sf_LbU-hG7b76j1BzhzJ9MKMxHLI15Lc3OMYlO1IXx9D7e/pub
https://www.facebook.com/groups/496480325270957/permalink/505231414395848/
https://www.facebook.com/groups/496480325270957/permalink/505231414395848/
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житло, і щось там ще. Це один з кращих варіантів для людей 40+ років. Тут і тут були 
оголошення. 
 
Мабуть є якісь інші способи залишитися. Щоб їх дізнатися є спеціальні люди в 
Австралії - Міграційні Агенти. Вони зазвичай знають все і можуть порадити більш 
підходящий для вас спосіб. 
 

https://www.facebook.com/groups/496480325270957/posts/508162587436064/
https://www.facebook.com/groups/helpukraineaustralia/posts/4736335063155862/
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